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75/0 

درستي یا نادرستي گزاره های زیر را با کلمات .زمان متحرکي که بر خط راست حرکت مي کند، مطابق با نمودار مقابل است-نمودار سرعت

 .))درست(( یا ))نادرست(( در پاسخ نامه مشخص کنید

0)در بازه زماني  − 𝑡): 

 الف( شتاب حرکت ثابت است.

 مي کند. ب( متحرک در خلاف جهت محور مکان حرکت

 پ( سرعت متحرک، افزایش مي یابد.

1 

1 

𝑖 𝑉0⃗⃗⃗به صورت  t=0sدر لحظه که بر خط راست حرکت میکند، سرعت متحرکي = 10
𝑚

𝑠
𝑖 𝑎⃗ و شتاب آن  = −2

𝑚

𝑠2 :است  

 ب( نوع حرکت متحرک در سه ثانیه دوم چگونه است؟  لف( در چه لحظه ای متحرک تغییر جهت مي دهد؟ا
2 

1/5 

 ،مطابق شکل مقابل است دو خودرو زمان-مکاننمودار 

 الف( در چه لحظه ای خودروی تندرو از خودروی دیگر  

 جلو مي زند؟      

 ب( در این لحظه دو متحرک در چه فاصله ای از مبدا

 مکان قرار دارند؟    

3 

       

    1 

𝑥به صورت  SIدر ها حرکت مي کند،  xزمان متحرکي که در امتداد محور -الف( معادله مکان = −3𝑡2 + 12𝑡  .است 

 ( شتاب حرکت چقدر است؟1

 در چه لحظه ای پس از صفر تندی متحرک با تندی اولیه آن برابر مي شود؟ (2

بروی ترازوی فنری داخل آسانسور ایستاده است، اگر آسانسور باشتاب   kg60ب( شخصي به جرم 
𝑚

𝑠2 2 ه پایین در به صورت کند شونده رو ب

g-10 حرکت باشد، ترازو چه عددی را نشان مي دهد؟)
𝑁

𝐾𝑔
) 

4 

25/1 

مي  3/0و  5/0ضرایب اصطکاک ایستایي و جنبشي سطح به ترتیب وارد مي شود. Fکیلوگرم مطابق شکل زیر نیروی افقي  20به جسمي به جرم 

g-10  (؟سرعت جسم چند متر بر ثانیه مي شودثانیه  5و جسم در ابتدا ساکن باشد، پس از   F=100 Nاگر  باشد، 
𝑁

𝐾𝑔
) 

                                                                                                                                                    

5 

75/0 
 از سطح زمین وزن یک فضانورد چند برابر وزن او در سطح زمین مي شود؟ Km 3600در ارتفاع 

g-10در نظر بگیرید و Km6400)شعاع زمین را 
𝑁

𝐾𝑔
 ) 
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2 
 

 

75/0 

 

 ، با سرعت اولیه یکسان در جهت های نشان داده شده، پرتاب شده اند، ی ساکن و آرامدر هوااز ارتفاع یکساني  B   و A کاملا مشابه دو گلوله

 الف( نیروهای وارد بر هر یک از گلوله ها را رسم کنید.

 7 کدام گلوله بیشتر است؟ پرتاب، شتاب ب(درست پس از لحظه 

1 

 

 را در راستای قائم مي آویزیم.بسته و آن  Kg 5/0در اختیار داریم، به انتهای آن وزنه ای به جرم  Cm 12فنری به طول 

 مي رسد. Cm14طول فنر به 

 است؟ SIالف(ثابت فنر چند واحد 

 شود؟ Cm 12حرکت دهیم تا طول فنر متصل به وزنه، دوباره  به پایین را با چه شتابي رو سیستم جرم و فنر  ب(

 

8 

   1 
 الف( قانون لختي را تعریف کنید.

 لختي را به طور مختصر بیان کنید.ب( آزمایش ذهني گالیله در مورد 
9 

1 

 .واژه مناسب را از پرانتز انتخاب کرده و در پاسخ نامه بنویسید

 دارد. ( عکس -) مستقیم رابطه م و فنر با جذر جرم وزنهالف( بسامد زاویه ای نوسانگر هماهنگ ساده جر

  حرکت کند، در مقایسه با ناظر ساکن، طول موج صوتي که میشنود ساکن ب( اگر ناظر به طرف چشمه صوت

 تغییری نمي کند( -)کمتر مي شود    

 فراصوتي ( –برای سنجش تندی شارش خون در رگ ها از تکنیک مکان یابي پژواکي با استفاده از امواج ) رادیویي  پ(

 استفاده مي شود.   

 کمتر ( است. –در آب، )بیشتر نارنجي در آب، از تندی یک پرتو  تندی پرتو تک رنگ نیلي ت(

10 

1 

𝑋به صورت   SIزمان یک نوسانگر هماهنگ ساده در -معادله مکان = 0/05 cos 50 𝜋𝑡 .است 

 الف( در چه لحظه ای پس از شروع حرکت، تندی نوسانگر برای دومین بار بیشینه مي شود؟

𝜋2) ژول است؟میلي گرم باشد، بیشینه انرژی پتانسیل این نوسانگر چند  20ب( اگر جرم وزنه  = 10) 
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3 
 

5/0 

            مطابق شکل مقابل یک پرتو صوتي از هوا وارد آب مي شود،

 بدون توضیح:

 الف( در آب نسبت به هوا، پرتو به خط عمود نزدیکتر مي شود

 یا دورتر؟     

 ب( فاصله بین جبهه های موج در آب نسبت به هوا بیشتر مي شود

 یا کمتر؟    

12 

 

5/1 

 

 الف( دو ویژگي امواج صوتي را که با آن مي توان اصوات را از هم تمیز داد نام ببرید.

یک گوش سالم کدام صدا را نمي شنود؟  از خود صدا تولید مي کنند. KHz 18 و KHz 3و  KHz22ب( سه چشمه صوت مختلف با بسامدهای 

 کدام صدا را بهتر مي شنود؟

 برابر شدت صوت مبنا است، تراز شدت این صوت چند دسي بل است؟ 1000پ( شدت یک صوت 

 

13 

1 

ها منتشر مي Xامتداد ریسمان کشیده شده ای در خلاف جهت محور در نشان مي دهدکه  شکل زیر یک موج سینوسي را  درلحظه ای از زمان

 شود. چهار نقطه روی این ریسمان 

 مشخص شده اند. در این لحظه:

 الف( کدام نقاط رو به بالا حرکت مي کند؟

 

 ب( حرکت کدام نقاط تندشونده است؟
 

14 

5/0 

الف(شکل روبرو میدان الکتریکي یک موج الکترومغناطیسي سینوسي را در یک لحظه نشان میدهد که در 

 منتشر میشود. جهت میدان مغناطیسي این موج در این لحظه را مشخص کنید. Zجهت محور 

 کنترل تلویزیون، از کدام موج الکترومغناطیسي استفاده مي شود؟دستگاه ب( در 

 

 

15 

1 

 23درجه باشد و پرتو به هنگام ورود به محیط شفاف  37پرتو نوری از هوا وارد یک محیط شفاف مي شود، اگر زاویه پرتو تابش با مرز دو محیط  

 درجه از راستای خود منحرف مي شود:

 الف( ضریب شکست محیط شفاف را بدست آورید.

 باشد، بسامد آن در این محیط شفاف چند هرتز است؟ nm 600ب(اگر طول موج این نور در هوا 

𝑐سرعت نور )       = 3 × 108 𝑚

𝑠
sin  و    37 = 0/6 ) 

16 
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4 
 

1 

 کوتاه پاسخ دهید:

 الف( پدیده فوتو الکتریک را تعریف کنید؟

 ب( آیا این پدیده برای نور مرئي نیز مي تواند رخ بدهد؟

 افزایش شدت نور فرودی چه تاثیری در نتیجه آزمایش دارد؟رض رخ دادن پدیده فوتوالکتریک، با فپ( 

  بر طبق نظریه الکترومغناطیس کلاسیک این پدیده در چه بسامدهایي مي توانست رخ بدهد؟ت( 

17 

1 
تولید مي کند.در مدت یک دقیقه چه تعداد فوتون از این چشمه گسیل  nm 400فوتون هایي با طول موج  W100یک چشمه نور مرئي با توان 

 مي شود؟

 (hc = 1200 ev.nm  و𝑒 = 1/6 × 10−19𝑐  ) 

18 

1 

الف( در شکل زیر مشخص کنید هر طرح مربوط به کدام یک از فرآیندهای گسیل خود به خود، جذب فوتون و گسیل القایي است؟ ب( کدام 

 مي باشد؟ فرآیند اساس کار لیزر

 

 

 

 

 

19 

5/1 

 ( را بنویسید.R( و ثابت ریدبرگ )𝐸𝑅از مدل اتمي بور، رابطه بالمر برای اتم هیدروژن را اثبات کنید و از آن رابطه بین انرژی یک ریدبرگ) الف(

 ( بلندترین طول موج مرئي در اتم هیدروژن چند نانومتر بوده و متعلق به کدام رشته است؟ ب

 (R= 0/01 
1

𝑛𝑚
 ) 

 

20 

  نمرهجمع                                            )موفق، شاد و سربلند باشید و همیشه کنجکاوی مقدس داشته باشید.(                                     20
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